
Októberi eseményeink 

 

 Október 1. ZENE VILÁGNAPJA 

A zene világnapján a 4. és 6. osztály tanulói készültek egy rövid műsorral a nap fontosságáról. 

Erre az alkalomra Biró Attila kollégám megírta a Suli dalunkat, szövegét, zenéjét is ő alkotta 

meg. A gyerekek erre a napra megtanulták, s teljes szívükből énekelték.  

 

 Október 2. LÁZÁR ERVIN PROGRAM 

Az 1.2.3. osztályos tanulóink a Lázár Ervin Program keretében Karcagon a Déryné Kulturális 

Központban a Lúdas Matyi című előadást tekintették meg.  

              

 

 

 

 



 Október 4.   ÁLLATOK VILÁGNAPJA 

Az állatok világnapja alkalmából rajz versenyen vehettek részt tanulóink két korcsoportban 1-

4. osztály valamint 5-8. osztály. Az alsó tagozatos tanulók tanulmányi versenyen, valamint  

mérhették össze tudásukat, valamint gyalogtúrán voltak két helyi családi gazdaságba, ahol házi 

állatokkal és egzotikus állatokkal ismerkedhettek meg. 

    

            

 Október 15.      GYALOGTÚRA A HORTOBÁGYON 

Az Állatok Világnapja alkalmából szervezett gyalogtúra célja a Hortobágy-Halastavak 

élővilágával, környezeti adottságaival való ismerkedés. Túránk elején szakvezető segítette a 

Világörökséggé ill. Nemzeti Parkká nyilvánított terület természeti adottságaival való 

ismerkedést. A sétánk során távcsővel szemlélhettük a madarakat közelebbről. A bivalyok 

életébe is betekintést nyerhettünk ill. a gazdag pusztai növényvilággal ismerkedtünk. 

Gyalogtúránk során 12 km-t tettünk meg, az utolsó és egyben legnagyobb halastó és kilátó 

nyújtotta látvánnyal is gazdagodhattunk.  

     



 

 

 Október 22.    MEGEMLÉKEZÉS 

Iskolánk, hagyományaihoz híven az ősök és hazafiak iránt érzett mély tisztelettel emlékezik 

meg történelmünk fontos eseményeiről. Így történt ez 2024. október 22.-én is, amikor az 1956. 

október 23.-ai eseményekről emlékeztünk meg.  

Iskolánk hetedik és nyolcadik osztályos tanulói színvonalas műsorral készültek erre a napra, 

mely egyben községi rendezvény is volt az Ady Endre Művelődési Házban. 

 

 

 

 

 



 Október 24.    TÖK JÓ NAP 

Iskolánk alsó tagozatos tanulóinak Tök-jó napi vetélkedős délutánt szerveztünk. A feladatok 

között volt akadálypályás verseny, sorverseny, ügyességi verseny, és Halloween témájú játékos 

feladatlap megoldása. A csapatokat a vetélkedő végén apró ajándékokkal jutalmaztuk.  

Az iskola tanulóinak Tök faragó valamint rajz versenyt is hirdettünk.  

Meginvitáltuk a felsős tanulókat egy vetélkedőre, ahol próbára tehették, és bővíthették az angol 

nyelvvel, kultúrával, és magával a Halloween ünnepével kapcsolatos tudásukat. 

Elkészült az iskola bejáratának őszi dekorációja is. 

           

 

 

 

 

Tiszaszentimre, 2024. október 31. 
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